



可爱的它们

“虾仁”“牛腩”“团子”……一听到这些词,你的第一反应是不是那些让人垂涎欲滴的美食?但其实,这些可是宠物宝宝们的名字。可爱的小动物们在小记者们的笔下,是那么的活泼又古灵精怪。它们是家里的一分子,给我们带来了特别的快乐。

可爱的喵星人

鄞州蓝青小学101班

励梓涵(证号2020961) 指导老师 陈维娜

最近,我们家来了两位新朋友,它们是两只小猫咪,肥肥胖胖的是汤圆,古灵精怪的是豆豆。

汤圆属于蓝猫品种,远远地看,就像一团灰蓝色的毛线球。近看,汤圆的眼睛像极了两颗琥珀色的水晶球。汤圆是个傲娇的小公主,特别不愿意搭理陌生人。

豆豆属于折耳猫品种,它的两只小耳朵像极了妈妈做的“猫耳朵”美食。它最喜欢的玩具是逗猫棒,跟着逗猫棒疯狂摇摆。

它们的家像极了三层大别墅,第一层是厕所,厕所里装满了猫砂,猫猫们会用猫砂把便便埋起来,而我做起了欢乐的铲屎官;第二层是餐厅,猫猫们的晚餐可丰富了,餐桌上有鱼罐头、酸奶、猫粮……它们吃得津津有味;第三层是游乐区,里面有一个小秋千,猫咪们乐得上蹿下跳。

真是一对可爱的猫咪!

蚕

慈溪市实验小学教育集团301班

陈思羽(证号2022640) 指导老师 余燕

三个星期前,妈妈在网上买了一些蚕卵。当我们拆开箱子的时候,我被一些又细又黑的东西吓了一跳,原来天气热了,一部分蚕卵在运输的路上已经破壳而出了。我找了一个鞋盒,在鞋盒里面铺上一片桑叶,妈妈小心翼翼地把像蚂蚁一样的蚕宝宝移到桑叶上,好多小蚁蚕呀,大约有50条。

蚁蚕全身都是黑的,身体很软,一不小心就会被捏死。我每天上学前,都会盖几片桑叶在它们身上。等我放学回家,我发现嫩绿的桑叶千疮百孔,只剩下了叶脉,蚕宝宝们昂着头似乎在呼唤:“快来喂我,我好饿!”鞋盒里多了许多黑色小颗粒,那是蚕宝宝的大便。

一段时间以后,蚁蚕们的皮肤渐渐变白,胖嘟嘟的。它共有八对足,胸部三对,腹部四对,尾部一对,身体两侧有一排小黑点,那是它们呼吸的“气门”。

科学书上说,蚕宝宝经过四次蜕壳,就会化蛹结茧,我好期待呀!

淘气可爱的“虾仁”

鄞州区宋诏桥小学409班

郑采薇(证号2020908) 指导老师 章海颖

我的家里有一个小宝贝,叫做“虾仁”。当然了,它不是可食用的虾仁,而是一只淘气可爱的巴西龟。在它初来乍到,对虾仁“情有独钟”,因此,我们就用虾仁来称呼它了。

它的龟壳上有很多苔藓,细细的绿绒给它增添了一份生机和古朴;它细长的脖子上有很多花纹,错落有致,花花绿绿却又不会繁杂;它的爪子特别长,谁想去碰触它,可要格外小心了;但它的尾巴很短,如果你不仔细看,根本看不见。

虾仁很贪吃,只要你走到它的旁边,它就会小心翼翼地伸出脖子来看是不是有美味佳肴。如果没有,它便会垂头丧气地爬过,不再搭理你;如果有,它便会伸长脖子仰起头,张开嘴巴,仿佛是在默念:“快给我!快给我!”你若是给了它,它先是试探性地小咬一口,在确认食物安全美味以后,便开始狼吞虎咽地吃起来。

每次吃完饭后,我都喜欢带它到楼上的阳台晒太阳。在温暖的阳光下,我翻阅着我的书,它玩着它的小珠子。它的外壳在阳光的照耀下,显得格外明亮。当它玩累了趴下来休息时,我便轻轻地拿起它,把它放回它的窝里。

虾仁已经是我们家的一分子,它带给我们的快乐是在其他时刻都无法拥有的独特美好。



正气猫

镇海区骆驼中心学校305班

陈瑾萱(证号2022260) 指导老师 王劫

爱“咬人”的小团子

鄞州区第二实验小学东校区102班

吴宇桐(证号2021058) 指导老师 陈国英

7月4日,放学回家,我的心情特别糟糕,因为我家那调皮的小团子用它那像镰刀尖一样的爪子,在我腿上狠狠地抓了两道痕,当时感觉血都流出来了!

刹那间,我哭了起来,哭声惊天动地!爸爸妈妈都被我吓到了,连小团子也被吓得一骨碌逃进了自己的小窝,估计整个小区都回荡着我的吼声!

镇定下来后,爸爸妈妈赶紧帮我把伤口的血挤出,还找来了碘伏帮我消毒。过了一阵子,就不疼了。

去医院打完针,我火冒三丈地冲到猫窝前,好好地教育了小团子一顿,告诉它下次不许咬人,不然我要发狂了!

小团子似乎听懂了我的话,在一旁“喵喵”地叫着。我看它听懂了,就原谅了它,还和它一起玩“猫啃飞天猪”的游戏了!

我的朋友“牛腩”

镇海应行久外语实验学校404班

张誉萱(证号2022539) 指导老师 叶惠君

一听“牛腩”这词,就会联想到餐桌上的一道美食。而我想说的“牛腩”是一条可爱的小白狗。因为它爱吃牛腩,便给它取名为“牛腩”。

每个周末,我都会和“牛腩”一起玩。“牛腩”是一只安静的小母狗,它可漂亮了!两只小耳朵微微翘起,一双迷人的眼睛在阳光下呈琥珀色。它总是穿着一件带有淡黄色斑纹的白色外套,摇摆着它的纯白尾巴,围在我身边跑来跑去……它喜欢在有太阳的时候,趴在台阶上半眯着眼睛休息,让太阳把自己晒得暖洋洋的。有时它会蹲在路边看太阳东升西落,借此消磨时间。

吃饭时的“牛腩”最可爱了!有一次,我手里拿着鸡腿经过它身边,可爱的“牛腩”便向我飞奔过来。我把手举高,“牛腩”居然站起来从我手中抢走了那只红烧鸡腿!它用嘴将鸡腿死死地咬住,生怕别人把它抢走似的。“牛腩”把鸡腿叼到无人的角落,大大的眼睛左右张望着,发现没人才放心地吃起来。

“牛腩”可通人性了!只要把手放到它脚边,它就会把前脚抬起来与你握手,以示它的友好。

“牛腩”也是一只贪玩的小狗。有一次,我发现“牛腩”一家子在抢东西玩,走近一看,那不是我昨天丢失的口罩吗?想来“牛腩”是觉得大家都戴着口罩很好玩,所以也抢个口罩给自己的崽玩玩吧!

从前我怕狗,现在通过和“牛腩”的相处,让我彻底喜欢上了“牛腩”和它的一家。其实小狗与人一样,有自己的家人,有自己的生活方式,还有自己的情感,请大家像爱自己一样爱护小动物!

有趣的“小小”

镇海区庄市中心学校202班

华嘉豪(证号2022984) 指导老师 洪豆

星期天,妈妈买了一只乌龟,我给它取名叫小小。

小小真的很小,只有硬币那么大,眼睛像芝麻,椭圆形的脑袋只有指甲盖那么大,一会儿伸出来,一会儿缩进去,好像在观察有没有危险。

小小游泳的时候,四条腿像船桨一样在水中划来划去,尾巴像针一样,特别可爱。

小小特别神奇,一个月不吃东西都不会饿死。自从有了小小,我的生活充满了乐趣。

可爱的小猫咪

镇海区艺术实验小学302班

江孝诚(证号2021941) 指导老师 高维

我养了一只可爱的小猫咪。

它长着一身黄白相间的毛,眼睛像闪闪发光的珍珠,耳朵尖尖的,小嘴粉嘟嘟的,一张开就露出了洁白的牙齿,胡须一翘一翘的,十分可爱。小猫不但样子可爱,而且吃相也很可爱。

当我把一块鱼肉放入它的盘子,它眼睛一亮,先用两只前爪死死地按住,接着用后腿撑地,把头伸进鱼盘里,用鼻子嗅了嗅后,一小口一小口地津津有味地吃了起来。它可讲究呢!吃完后还不忘伸出舌头,舔舔自己的爪子,连爪子里面软软的肉垫也不放过。

它玩起来也很可爱。有一次,我将光影投到墙上。它看见后,先是直勾勾地盯着影子,然后瞅准目标,飞快地跑过去,用力一蹬,迅速地跳起,伸出爪子去扑墙上的影子。我见状,赶紧转动手电筒将影子转移到其他地方。小猫咪哪肯善罢甘休,它拼命地追赶影子,一个劲儿往上扑,又是抓又是挠。我被逗得哈哈大笑,它则是气急败坏。

小猫咪休息的时候很安静,眼睛眯成了一条缝,尾巴紧紧地抱着自己,时刻保护着。小猫真是可爱极了。

观鸟

慈溪市实验小学教育集团307班

徐励治(证号2021831) 指导老师 陆一闻

傍晚,我正在窗台旁做作业,忽然发觉有一只灰雀停在窗棂边。只见它胸口毛茸茸的羽毛像雪一样白,背部则是淡灰色的。令人惊异的是,它的尾巴红得似火,一双溜溜溜的小眼睛中居然还有一丝孔雀蓝,好看极了!

我正想叫妈妈过来拍照,它耸了耸肩,飞入了树丛中,倏地不见了,真可惜呀!



吉祥如意

慈溪市慈吉小学507班

周欣妤(证号2022116) 指导老师 戚成红